



# За дальнейший подъем комсомольской работы

(С XIII районной конференции ВЛКСМ)

Более часа секретарь райкома комсомола т. Попов не отрывая глаз от конспекта монотонно читал отчетный доклад о работе райкома ВЛКСМ. Часто он сбивался, останавливался, вполголоса называл фамилии секретарей комсомольских организаций и комсомольцев, которые по его мнению хорошо или плохо работали.

По окончании доклада в зале наступила тишина. В течение десяти минут председательствующий вынужден был повторять один и тот же вопрос: «Кто желает выступить?» Но желающих не находилось. Не такого доклада ждали делегаты конференции. Докладчик не сумел сделать глубокий анализ работы районной комсомольской организации, не привел ярких и убедительных примеров, свидетельствующих о том, как комсомольские организации боролись за претворение решений яноварского и июльского Пленумов ЦК КПСС, воспитывали молодежь в духе любви и преданности Родине.

Случилось это потому, что секретарь райкома т. Попов очень редко бывал в колхозах и производственных предприятиях и имеет весьма туманное представление о том, как живут и работают комсомольцы и молодежь района. Доклад был написан наспех, без знания дела.

— За два года моей работы, — говорит зам. секретаря комсомольской организации Мундыбашского паровозного депо т. Лихачева, — у нас только один раз была зав. учетом РК ВЛКСМ т. Сергушев. Тогда в депо не было ни разу и наши комсомольцы его не знают. Ясно, что такая бездеятельность РК ВЛКСМ отрицательно повлияла и на работу комсомольской организации. Многие комсомольцы не платят взносы, не посещают собрания, не являются примером на производстве. Не получаем мы никакой помощи и поддержки со стороны партийной организации.

Делегат т. Демин отметил в своем выступлении, что комитет ВЛКСМ аглофабрики (секретарь т. Симкин) не ведет воспитательной работы с молодежью. В клубе кроме танцев ничего не бывает. Слабо на фабрике наложена физкультурная работа. Комитет комсомола и райком ВЛКСМ не интересуются запросами молодежи, не мобилизуют ее на успешное выполнение задач, поставленных партией и правительством перед промышленностью.

Председатель райисполкома т. Маринич указал, что районная комсомольская организация внесла свой вклад в дело успешного претворения в жизнь задач, поставленных перед промышленностью, колхозами и МТС. Но у нас еще много нерешенных вопросов. Например, рудник Темир-Гау не выполняет государственной

программы по добыче руды. Однако комсомольская организация не выступила инициатором соревнования, не увлекла за собой молодежь на выполнение плана. Плохо обстоит дело и в ряде колхозов. Кое-где неудовлетворительно идет земляка скота, не готовятся к весне семена, инвентарь, сбруя. Комсомольские организации проходят мимо этих недостатков, не борются за их устранение. Райком комсомола работает в отрыве от комсомольских организаций, не руководит ими. Тов. Маринич призвал делегатов конференции смелее вскрывать недостатки в работе РК ВЛКСМ и комсомольских организаций с тем, чтобы новый состав райкома мог уделять больше внимания на отстающие участки работы.

Комсомольская организация станции Мундыбаш не работает, — говорит т. Наумкин, — для молодежи не читаются лекции и доклады, многие члены ВЛКСМ не платят взносы. Дело дошло до того, что секретарь комсомольской организации т. Машкина сама не платила взносы несколько месяцев. Проездом на фабрику т. Попов заходил в кассу брать билет, но не счел нужным побывать в комитете ВЛКСМ, познакомиться с состоянием дел. Не случаен поэтому тот факт, что у нас работала секретарем комсомольской организации т. Машкина, которая даже не состояла на учете ни в РК ВЛКСМ, ни в комсомольской организации.

— Предстоящий обмен комсомольских документов, заявила секретарь обкома ВЛКСМ т. Новосадова, — повсеместно вызывает трудовой подъем комсомольцев, повышает активность комсомольских организаций в борьбе за выполнение решений партии. А в Кузедеевском районе этого не видно. Комсомольские собрания проходят вяло, скучно, неинтересно, со слабой посещаемостью. Мне пришлось попросить участь на комсомольском собрании в райпромкомбинате. Секретарь комсомольской организации даже не знал о чем говорить потому, что не работал. Не проводятся собрания в комсомольской организации машинно-тракторной станции.

Бездействие РК ВЛКСМ и комсомольских организаций, отсутствие воспитательной работы с молодежью, приводят к тому, что многие молодые рабочие и колхозники пьянствуют, неправильно ведут себя в быту. Даже наблюдаются случаи пьянства среди школьников. РК ВЛКСМ и лично т. Попов очень мало уделяли внимания воспитанию подрастающего поколения.

Член комитета ВЛКСМ аглофабрики т. Курупат сказал:

— В докладе т. Попова много хорошего говорилось о работе узлового комитета ст. Мундыбаш. В действительности же дело там об-

стоит далеко не так. Секретарь комсомольской организации т. Дроздов систематически пьянствует. В комитет ВЛКСМ нельзя войти: пыль, грязь, окорки и т. д. Очень плохо организовано социалистическое соревнование. На доске Почета висят еще прошлогодние фотокарточки. Тов. Попов не знает ничего о работе этой организации, а докладывает на конференции.

Секретарь комсомольской организации колхоза «Сибиряк» т. Морицев рассказал, что среди молодежи колхоза «Сибиряк» не ведется никакой культурно-массовой работы. Комсомольцы совместно с колхозниками отремонтировали клуб, но правление выгнало оттуда молодежь и устроило контору. Плохо наложена учеба комсомольцев. В начале года многие комсомольцы записались в политкружок совместно с коммунистами, но он распался и сейчас они нигде не учатся.

Выступивший в заключение секретарь РК КПСС тов. Молчанов указал, что нынешняя конференция проходит более активно по сравнению с 1954 годом. За прошедший год комсомольская организация проделала определенную работу. Но у нас еще много и недостатков. Конференция должна наметить пути их устранения, мобилизовав комсомольцев и молодежь на выполнение задач, поставленных партией и правительством перед советским народом. Для того, чтобы удовлетворить потребности населения в продуктах питания, обуви и одежде, надо преодолеть отставание в сельском хозяйстве, на новый, еще более высокий уровень, поднять промышленность. Инициаторами в борьбе за подъем промышленности и сельского хозяйства должны выступить комсомольцы, молодежь. В целях увеличения производства зерна в стране ЦК КПСС поставил задачу увеличить посевы кукурузы. В нашем районе было посеяно около 800 гектаров. Однако сельские комсомольцы не проявили особой активности в этом деле. Звенья по выращиванию кукурузы, созданные в ряде колхозов, распались. У нас еще очень низкая продуктивность скота и птицы, не решен вопрос с обеспечением колхозов семенами картофеля.

Большое внимание уделил т. Молчанов воспитанию подрастающего поколения и спортивной работе. В прениях также выступили, т. Лялин, Булдаков, Карасев Жутайкин, Симкин, Мезенцев, Прудников, Суродина и другие. Всего 24 человека.

Конференция наметила конкретные мероприятия по усилению работы районной комсомольской организации, избрала новый состав райкома, ревизионную комиссию и делегатов на областную комсомольскую конференцию.



Омск. В городе вступил в строй действующих предприятий механизированный хлебозавод № 4. Три его конвейерные печи в сутки дают 45 тонн хлебобулочных изделий.

На снимке: в тестомесильном цехе нового хлебозавода.

Фото В. Липовского.

Фотохроника ТАСС.

## Механизация животноводческих ферм в Подмосковье

Быстрый рост общественного животноводства и повышение его продуктивности имеют огромное народнохозяйственное значение. Чтобы удовлетворить возрастающие потребности населения в продуктах питания, а легкую промышленность в сырье, необходимо в ближайшие годы увеличить производство основных продуктов животноводства в два—три с лишним раза, достичь в 1960 году удои молока в целом по стране в среднем на корову в колхозах не менее чем до 1.700 килограммов и в совхозах — не менее чем до 3.100 килограммов.

Опыт колхозов и совхозов Московской области — участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки показывает, что эта задача может быть выполнена досрочно.

В нынешнем году в колхозах Подмосковья увеличилось поголовье всех видов скота. Пере выполнен план надоев, причем колхозы получили от каждой коровы в среднем по 2.103 килограмма молока — на 389 килограммов больше, чем в прошлом году. Совхозные животноводы получили от каждой коровы в среднем по 3.189 килограммов молока, или на 116 килограммов больше прошлогоднего. Выход молока по Московской области на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий составил 350 центнеров, в том числе по колхозам — 163 центнера.

Успехи тружеников сельского хозяйства области объясняются прежде всего тем, что за последние годы они наряду с укреплением кормовой базы провели большую работу по строительству и механизации животноводческих ферм.

За пять последних лет в колхозах области выстроено 720 скотных дворов, 630 свинарников, 370 телятников, 290 конюшн, 220 овчарен, много птичников. На скотных дворах смонтировано 360 подвесных дорог, на 200 фермах установлены автопоилки, на 60 фермах — доильные агрегаты, на 600 фермах — кормоприготовительные машины.

Механизаторы и колхозники проявили в этом деле много изобретательности и умения. Практика организации временных монтажных бригад, состоящих из работников МТС и колхозников. Создав такие бригады, Раменская МТС в короткие сроки сумела механизировать многие трудоемкие работы на животноводческих фермах, обслуживаемых ею колхозов и тем самым помогла колхозникам значительно увеличить продуктивность животноводства.

Следуя примеру раменцев, механизаторы второй Дмитровской МТС также успешно выполняют планы по механизации живот-

новодческих ферм: монтажу автопоилок, внутрифермскому транспорту, сооружению водопроводов, установке машин и механизмов для переработки грубых и сочных кормов. В распоряжении этой МТС имеются траншеекопатель, экскаватор, бульдозер и хорошо оснащенная автоподвижная ремонтная мастерская. Это дает возможность своими силами сооружать крупные системы водоснабжения, искусственные водоемы. В нынешнем году механизаторы МТС совместно с колхозниками прокладывают водопроводную магистраль в поселке Деденево. Здесь они оборудуют водоразборные колонки, сооружают водонапорную башню и насосную станцию.

Много инициативы и находчивости проявляют монтажные бригады Подольской МТС. Они начали работы по бурению артезианских скважин и шахтных колодцев. Под руководством бурового мастера Яковского подготовлено пять сменных буровых мастеров. По его же предложению проводится обсадка скважин не металлическими, а асбосцементными трубами. Это дает народному хозяйству большую экономию металлических обсадных труб. В Коммунистической МТС освоено производство дешевых и прочных подвесных дорог для подвозки кормов и вывозки с ферм навоза. За последние два года МТС изготавливала 27 таких дорог.

Поучительный опыт имеют совхозы. В хозяйстве «Петровское» Ухтомского района обработан отличный центральный кормоцех. Здесь применяется поточная переработка концентрированных кормов: размол, смешивание, запаривание. Между поилками и водонапорной башней нового коровника установлен плоский водяной бак емкостью в два кубических метра. Из него в автопоилки подается вода с температурой более высокой, чем в водонапорной сети. Обеспечение животных такой водой благотворно сказывается на их продуктивности.

Опыт показывает, что для ускорения темпов развития животноводства необходимо более решительно переходить от механизации отдельных процессов труда к комплексной механизации всех трудоемких работ. Это будет служить увеличению выпуска дешевых и высококачественных животноводческих ферм, росту материальной заинтересованности колхозников. Установка такого бака позволяет также снизить давление поступающей в автопоилки воды до 0,3 атмосферы. Как известно, повышенное давление воды нередко приводит к порче автопоилок, а пониженное сохраняет.

Профессор П. ВОЛИКОВ.

Ф. Г. БАХАРЕВ.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

13 декабря 1955 года, в 8 часов вечера, в помещении библиотеки райкома КПСС состоялся собрание районного отделения членов общества по распрост-

ранению политических и научных знаний.

Повестка дня: Об итогах работы Кемеровской областной конференции отделения Всесоюзного

общества по распространению политических и научных знаний и задачи районного от-

деления».

Типография газеты „Звезда“, с. Кузедеево, Кемеровской области

Тираж 2340, заказ № 734